
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

PEMBENTUKAN PEMERINTAH PERTAMA REPUBLIK INDONESIA 

 

Sekolah  : SMA Negeri 1 Dampit    Kelas/ Semester : XI / Ganjil 

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia   Alokasi waktu  :  10 menit 

 

A. Tujuan pembelajaran: 

Peserta didik mampu menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya, 

mengembangkan sikap sosial, jujur, dan cinta tanah air, serta dapat mengembangkan 

kemampuan berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, dan berkreasi melalui kegiatan 

berkelanjutan dalam proses pembelajaran dengan materi “Pembentukan Pemerintah Pertama 

Republik Indonesia”; dengan indikator peserta didik mampu: 

1. Menganalisis proses pembentukan pemerintah pertama Republik Indonesia. 

2. Menganalisis komponen-komponen yang dibutuhkan dalam proses pembentukan 

pemerintah pertama Republik Indonesia. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran: 

- Apersepsi : Guru menampilkan gambar Ir. Soekarno ketika membacakan teks proklamasi. 

Kemudian melakukan tanya jawab mengenai proklamasi kemerdekaan dan apa saja yang 

dibutuhkan Indonesia untuk dapat merdeka dan menyelenggarakan pemerintahan sendiri. 

- Kegiatan inti: peserta didik diminta untuk menganalisis proses pembentukan pemerintah 

pertama Republik Indonesia dalam bentuk peta konsep. 

- Penutup: Guru dan peserta didik bersama-sama menarik kesimpulan mengenai proses 

pembentukan pemerintah pertama Republik Indonesia. 

 

C. Penilaian Hasil Belajar:  

- Tugas terstruktur: berupa peta konsep proses pembentukan pemerintah pertama Republik 

Indonesia. 

- Lembar observasi. 

- Lembar pengamatan sikap. 

 

 

        Dampit, Malang, 3 Januari 2021 

 

  Mengetahui      Guru mata pelajaran, 

  Kepala SMA Negeri 1 Dampit, 

 

 

 

  Munadji, S. Pd.     Winda Tri Astutik, S.Pd 

  NIP 196305021989031014    NIP 199208082019032020 

 

Catatan: 
………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………. 

 


